IRB 16/60/01,8 -

SPECIFIKACE:

Nominalni pramér: 6,5”
Nominalni impedance: 8Q
Nominalni vykon (dlouhodoby): 60 W rms
Citlivost: 88 dB/1W, 1m
Frekvencéni rozsah: 40 - 4 500 Hz

THIELE-SMALL PARAMETRY:

Stejnosmérny odpor, Re: 7,33 Q
Induk&nost civky, Le: 0,41 mH
Rezonanéni frekvence, fs: 56,2 Hz
Mechanicky ¢initel jakosti, Qms: 2,31
Elektricky Cinitel jakosti, Qes: 0,7
Celkovy ¢initel jakosti, Qts: 0,54
Mechanicky odpor, Rms: 2,06 Ns/m

Hmotnost kmitaciho systému, Mmd: 12,75 g
Hm. k.s. a sloupce vzduchu, Mms: 13,49 g
Mechanicka poddajnost, Cms: 5,95 E-4 m/N
Akusticka poddajnost, Cas: 8,4 E-8 m°/N

Ekvivalentni objem, Vas: 11,81
Plocha membrany, Sd: 119 cm®
Gyracni konstanta, BI: 7,05 N/A
Uginnost, n,: 0,29 %
Pracovni teplota: -20-70°C
Zkresleni: <0,5%
MATERIALY:
Kos: ocelovy plech
Membrana: kevlar
Zaveés: guma
Drat kmit. civky: Cul
Former kmit. civky: kapton
Pramér kmit. civky: 35 mm
Magnet: ferit
Polarita: SirsSi faston +

DEXON Slovakia: Sunny-S s.r.o., Limbova 6/4, 010 01 Zilina
Tel./Fax: +421 415640 994, E-mail: sunnys.dexon@stonline.sk

DEXON Poland: Koszarowa 20, 62-300 Wrzesnia,
Tel.: +48 614 389 123, E-mail: speakers@dexon.pl

moderni membrany z kevlaru. Reproduktor svymi
parametry a zejména tuhosti membréany, smérovym a
amplitudovym chovanim na stfednich kmito¢tech snadno
prevySuje klasické reproduktory postavené na papirovych
nebo polyuretanovych membranéach. Z téchto ddvodi
reproduktor poskytuje velmi nizké zkresleni a vyborny
pfenos v daném rozsahu, ktery napovida vyrovnanéa
frekvencéni charakteristika.

Modely pod oznacenim IRB vynikaji pfedevsim Spickovym
zpracovanim a vyspélou technologii, ktera vyuZiva
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